



Občina Šentrupert / Šentrupert Municipality
Številka: 061-0001/2017-21
Datum: 28. 3. 2018



OBČINSKI SVET OBČINE ŠENTRUPERT

ZADEVA: Letno poročilo Skupne občinske uprave Mirnska in Temeniška dolina-Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2017

Občinskemu svetu Občine Šentrupert posredujem v seznanitev in obravnavo **Letno poročilo Skupne občinske uprave Mirnska in Temeniška dolina-Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2017.**

Skupna občinska uprava Mirnska dolina (v nadaljevanju: skupna uprava) je bila ustanovljena v letu 2012 z Odlokom o ustanovitvi skupne občinske uprave Mirnska dolina kot enovit organ za izvrševanje upravnih nalog na področju inšpekcijskega nadzorstva in občinskega redarstva na območju občin Mokronog-Trebelno, Šentrupert in Mirna. V letu 2014 se je organu skupne občinske uprave priključila Občina Trebnje. V letu 2015 se je skupna uprava preimenovala v Skupno občinsko upravo Mirnska in Temeniška dolina.

Skupna uprava je v letu 2017 izvajala na področju vseh občin ustanoviteljic naloge inšpekcijskega nadzorstva in občinskega redarstva. V nadaljevanju predstavljamo poročilo o delu Skupne občinske uprave Mirnska in Temeniška dolina-Medobčinski inšpektorat in redarstvo Občin Mokronog-Trebelno, Šentrupert, Mirna in Trebnje za leto 2017. V njem so prikazani podatki o delu skupne uprave v preteklem letu, pa tudi vsebinska predstavitev in analiza dela inšpekcijske in redarske službe na posameznih področjih.

Na podlagi 17. člena medsebojnega sporazuma med občinami ustanoviteljicami organa skupne občinske uprave mora vodja skupne občinske uprave enkrat letno poročati o delu za preteklo leto na občinskem svetu posamezne občine ustanoviteljice. S poročilom se občinski svet seznani z delom organa skupne občinske uprave na področju Občine Šentrupert.

Na seji Občinskega sveta Občine Šentrupert bo poročilo predstavila vodja skupne občinske uprave, Brigita Železnik.

Občinskemu svetu Občine Šentrupert predlagam naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Šentrupert se je seznanil z Letnim poročilom Skupne občinske uprave Mirnska in Temeniška dolina-Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2017.



Rupert Gole
ŽUPAN

PRILOGA:

- Letno poročilo Skupne občinske uprave Mirnska in Temeniška dolina-Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2017